~ wﬂw

4 wrT. 8 wr.

1. 54 wr. 6 Wwr. 14wr.

'BMHT Ta niBmicALb LkaHT f Knroy Camopis 4x45 Camopi3s 4x60 'BMHT 6x35

° 1

1. 3ibpaTh KapKac NamenbHOI CiTKM 33 LONOMOTOH MBUHTIB -
M6x35 (nos. 5; 6; 7)Ta BiactaButn y 6ik.
2. 3’eqHaTtu y3ronis’s (no3.1) Ta y3HixKaA (nNo3.2) 3 6okoBMMM Lapramu (nos.3)
3a A0MNOMOrO K/AK4a, FBUHTIB, NIBMICALIB i LUKAHTIB. ———
4. BcTaBUTU KapKac NamenbHOT CiTKM Ta 3aKpinuTtn resnHTamm M6x35 no 6oKkoBux Lapr. ——
5. BcTaHOBUTM TpU HiXKKK (N0o3. 4) Ao ueHTpanbHoro 6pyca (nos.5), 3akpinuTu
3a gonomoroto camopisis 4x60. BupisHATK BigNOBIAHO A0 BalLOi Nigsioru, .
BiAperyntoBasLLM OMOPMU. =
6. 3aKpinuTK peliku (no3.8) camopizamum 4x45
Ha OJlHAKOBIM BiACTaHi 04Ha Big 04HOI.

Cxema 36upaHHA nixkka BepHa JloKc. TQ.PTaject
(LUnpuHoto 1200-2000 mm)



o

(@ < y 4 g B\ D
«(((I(.(@ V(- I\ R . TR
= L Kn | C i3 4x45 I 6x35 \
B KaHT tou amopis 4x BUHT 6X
e %ﬁ

4w 8 wr. 1wr. 38 wr. 12wr.

L

1. 3ibpaTti KapKkac namenbHoi CiTKK 3a Aonomoroto renHTiB M6x35 (nos. 4; 5)
Ta BiACcTaBUTKU Y DiK.

2. 3’egHaTu y3ronis’s (No3.1) Ta y3HixKKA (No3.2) 3 6okoBMMK Lapramu (nos.3)

3a A0MNOMOrOH0 K/o4a, FBUHTIB, NIBMICALLIB i LUKAHTIB.
4. BCTaBMTU KapKac NamesibHOI CiTKM Ta 3aKpinuTn reMHTamm M6x35 g0 60KOBMX LLapr.

5. 3aKkpinuTn penkn (no3.6) camopizamm 4x45 Ha oAHAKOBIN BiacTaHi 0AHa Bif, OA4HOI. ==

b

Cxema 36upanHa nixka Bepra fioke.  1.6).Project
(LWwnpwnHoto 800,900 mm)



